

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

24 ЯНВ 1957  
ОТ

Чебоксары

Газета №

## Выезд республиканских театров в районы

Как уже сообщалось в печати, одна из групп Чувашского академического театра со спектаклем «Лес» А. Н. Островского выезжала в ряд районов Чувашии. Театр с успехом показал спектакли в г. Канаше, а также в Янтикове, Комсомольском и в ряде колхозных клубов. На этих спектаклях побывало около трех тысяч зрителей.

Следом за этим на днях на гастроли по районам республики выехал коллектив Русского республиканского драматического театра.

Одна группа со спектаклем «Три соловья, 17» направилась по маршруту: Ядрин — Шумерля — Поречное. Другая группа с постановкой спектакля «Хрустальный ключ» выехала по направлению: Канаш — Комсомольское — Батырево. В последних двух районах Русский драмтеатр выступает впервые.